

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Secretaria de Estado da Educação - SEDUC

ERRATA

ERRATA DE EDITAL Nº 5/2024/SEDUC-CGES

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO PARA A FUNÇÃO DE DIRETOR E VICE-DIRETOR ESCOLAR, DAS ESCOLAS DA REDE ESTADUAL DE ENSINO DAS COORDENADORIAS REGIONAIS DE EDUCAÇÃO.

Onde se lê:

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEDUC/RO, no uso de suas atribuições legais, com base nos termos da Constituição Federal do Brasil, Art. 37, inciso V e na Lei do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação-Fundeb, Lei nº 14.113 de 25 de dezembro de 2020, que regulamenta o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da educação (Fundeb), de que trata o art. 2012-A da Constituição Federal; revoga dispositivos da Lei nº 11.494, de 20 de junho de 2007; e dá outras providências, e considerando a Portaria nº 122 de 05 de janeiro de 2023, que institui critérios técnicos, normas, perfil profissional e análise de desempenho para Processo Seletivo Simplificado Interno, para designação de diretor e vice-diretor nas escolas da Rede Pública Estadual de Ensino de Rondônia, considerando a Portaria nº 581 de 12 de janeiro de 2024, que institui a Comissão Coordenadora Estadual Permanente e Portaria nº 855 de 16 de janeiro de 2024 que institui as Comissões Regionais Permanentes de Seleção, considerando a urgente necessidade de atendimento a vacância de funções de diretor e vice-diretor para atender os processos pedagógicos e administrativos das Escolas das Coordenadorias Regionais de Ariquemes, Buritis, Cacoal, Costa Marques, Guajara-Mirim, Ji-Paraná, Jaru, Machadinho D'Oeste, Pimenta Bueno, Porto Velho e Rolim de Moura, conforme especificadas neste edital, torna público as normas e procedimentos para a realização do Processo Seletivo Simplificado Interno para a Função de Diretor e Vice-diretor, para atuar na EEEFM Professora Quitéria de Oliveira da Silva (Inep 11050233), localizada no município de Ariquemes/Garimpo Bom Futuro; EEEFM Ruth Rocha (Inep 11076801), localizada no município de Campo Novo de Rondônia/Distrito de Rio Branco; EEEFM Pedro Mendes Cardoso (Inep 11049855), localizada no município de Jacinópolis/ Distrito de Nova Mamoré; EEEF Frei Caneca (Inep 11026464), localizada no município de Cacoal; CEEJA Seis de Julho (11033924), localizado no município de Cabixi; EEEFM Marechal Rondon (11036397), localizado no Distrito de Vitória da União/Corumbiara; EEEF Raimundo de Oliveira Mesquita (Inep 11005769), localizada no município de Costa Marques/Distrito de São Domingos; EEEFM Darcy da Silveira (Inep 11047216), localizada no município de Costa Marques; CEEJA José Alves de Almeida (Inep 11005386), localizada no município de Costa Marques; CEEJA Dr. Cláudio Fialho (Inep 11006013), localizada no município de Guajara-Mirim; EEEFM Pedro Vieira de Melo (Inep 11012579), localizada no município de Jaru/Distrito de Tarilândia; EEEF Dr. Lourenço Pereira Lima (Inep 11013907), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM 31 de Março (Inep 11013389), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM Juscelino Kubitscheck de Oliveira (Inep 11014300), localizada no município de Ji-Paraná; EEEF Monte Alegre (Inep 11023430), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM Emburana (Inep 11018267), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM Vivaldino Fernandes de Ávila (Inep 11050870), localizada no Machadinho d' Oeste, Distrito do Estrela Azul; EEEM Professora Maria Conceição de Souza (Inep 11048018), localizada no município de Machadinho d' Oeste; EEEFM Orlando Bueno da Silva (Inep

11032510), localizada no município de Pimenta Bueno; EEEFM Murilo Braga (Inep 11001640), localizado no município de Porto Velho; EEEF Monteiro Lobato, (Inep 11029161), localizada no município de Rolim de Moura; EEEFM Maria do Carmo de Oliveira Rabelo, (Inep 11029110), localizada no município de Rolim de Moura; EEEFM Marechal Cândido Rondon, (Inep 11030372), localizada no município de Novo Horizonte do Oeste; EEEFM Carlos Drumond de Andrade, (Inep 11028750), localizada no município de Rolim de Moura; EEEFM Américo Brasiliense de Almeida e Melo, (Inep 11030003), localizada no município de Novo Horizonte D' Oeste/ Distrito de Migrantinópolis; das Coordenadorias Regionais de Educação, em estrita observância aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência.

Leia-se:

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO – SEDUC/RO, no uso de suas atribuições legais, com base nos termos da Constituição Federal do Brasil, Art. 37, inciso V e na Lei do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação-Fundeb, Lei nº 14.113 de 25 de dezembro de 2020, que regulamenta o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da educação (Fundeb), de que trata o art. 2012-A da Constituição Federal; revoga dispositivos da Lei nº 11.494, de 20 de junho de 2007; e dá outras providências, e considerando a Portaria nº 122 de 05 de janeiro de 2023, que institui critérios técnicos, normas, perfil profissional e análise de desempenho para Processo Seletivo Simplificado Interno, para designação de diretor e vice-diretor nas escolas da Rede Pública Estadual de Ensino de Rondônia, considerando a Portaria nº 581 de 12 de janeiro de 2024, que institui a Comissão Coordenadora Estadual Permanente e Portaria nº 855 de 16 de janeiro de 2024 que institui as Comissões Regionais Permanentes de Seleção, considerando a urgente necessidade de atendimento a vacância de funções de diretor e vice-diretor para atender os processos pedagógicos e administrativos das Escolas das Coordenadorias Regionais de Ariquemes, Buritis, Cacoal, **Cerejeiras**, Costa Marques, Guajara-Mirim, Ji-Paraná, Jaru, Machadinho D'Oeste, **Ouro Preto D'Oeste**, Pimenta Bueno, Porto Velho e Rolim de Moura, conforme especificadas neste edital, torna público as normas e procedimentos para a realização do Processo Seletivo Simplificado Interno para a Função de Diretor e Vice-diretor, para atuar na EEEFM Professora Quitéria de Oliveira da Silva (Inep 11050233), localizada no município de Ariquemes/Garimpo Bom Futuro; EEEFM Ruth Rocha (Inep 11076801), localizada no município de Campo Novo de Rondônia/Distrito de Rio Branco; EEEFM Pedro Mendes Cardoso (Inep 11049855), localizada no município de Jacinópolis/ Distrito de Nova Mamoré; EEEF Frei Caneca (Inep 11026464), localizada no município de Cacoal; CEEJA Seis de Julho (11033924), localizado no município de Cabixi; EEEFM Marechal Rondon (11036397), localizado no Distrito de Vitória da União/Corumbiara; EEEF Raimundo de Oliveira Mesquita (Inep 11005769), localizada no município de Costa Marques/Distrito de São Domingos; EEEFM Darcy da Silveira (Inep 11047216), localizada no município de Costa Marques; CEEJA José Alves de Almeida (Inep 11005386), localizada no município de Costa Marques; CEEJA Dr. Cláudio Fialho (Inep 11006013), localizada no município de Guajara-Mirim; EEEFM Pedro Vieira de Melo (Inep 11012579), localizada no município de Jaru/Distrito de Tarilândia; EEEF Dr. Lourenço Pereira Lima (Inep 11013907), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM 31 de Março (Inep 11013389), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM Juscelino Kubitschek de Oliveira (Inep 11014300), localizada no município de Ji-Paraná; EEEF Monte Alegre (Inep 11023430), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM Emburana (Inep 11018267), localizada no município de Ji-Paraná; EEEFM Vivaldino Fernandes de Ávila (Inep 11050870), localizada no Machadinho d' Oeste, Distrito do Estrela Azul; EEM Professora Maria Conceição de Souza (Inep 11048018), localizada no município de Machadinho d' Oeste; **EEEFM Migrantes (Inep 11019948), localizada no município de Mirante da Serra**; EEEFM Orlando Bueno da Silva (Inep 11032510), localizada no município de Pimenta Bueno; EEEFM Murilo Braga (Inep 11001640), localizado no município de Porto Velho; EEEF Monteiro Lobato, (Inep 11029161), localizada no município de Rolim de Moura; EEEFM Maria do Carmo de Oliveira Rabelo, (Inep 11029110), localizada no município de Rolim de Moura; EEEFM Marechal Cândido Rondon, (Inep 11030372), localizada no município de Novo Horizonte do Oeste; EEEFM Carlos Drumond de Andrade, (Inep 11028750), localizada no município de Rolim de Moura; EEEFM Américo Brasiliense de Almeida e Melo, (Inep 11030003), localizada no município de Novo Horizonte D' Oeste/ Distrito de Migrantinópolis; das Coordenadorias Regionais de Educação, em estrita observância aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência.

Item 9. DO LOCAL DE TRABALHO

Onde se lê:

EEEFM Migrantes (Inep 11019948), localizada no município de Ouro Preto D'Oeste;

EEEF Raimundo de Oliveira Mesquita (Inep 11005769), localizada no município de Costa Marques;

Leia-se:

EEEFM Migrantes (Inep 11019948), localizada no município de Mirante da Serra;

EEEF Raimundo de Oliveira Mesquita (Inep 11005769), localizada no município de Costa Marques/
Distrito de São Domingos;

Porto Velho, 25 de abril de 2024.

ANA LÚCIA DA SILVA SILVINO PACINI

Secretária de Estado da Educação/RO



Documento assinado eletronicamente por **Ana Lucia da Silva Silvino Pacini, Secretário(a)**, em 25/04/2024, às 17:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0048115719** e o código CRC **A5A12266**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0029.019538/2024-55

SEI nº 0048115719